

В городе Абакане по сообщению средств массовой информации о нарушении прав несовершеннолетнего ребенка организовано проведение процессуальной проверки



В ходе мониторинга средств массовой информации и социальных сетей выявлен видеоролик, где около ребенка, привязанного к столбу полиэтиленовой пленкой, находятся подростки, совершающие противоправные действия в отношении несовершеннолетнего. Сообщается, что события происходят на территории одной из школ города Абакана.

По данному факту следственным отделом по городу Абакану ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки.

В рамках проверочных мероприятий будут установлены все обстоятельства инцидента и дана

правовая оценка действиям его участников.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1717445>